
รายงานการประชุมประชาคมจัดทำประชามติ  
การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด 

องค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง  
วันอาทิตย์ที่ 5 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.30 น. 

ณ ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุตำบลร้องวัวแดง 
 

ผู้มาประชุม 
 

1. พระครูพิศาลเจติยารักษ์  ประธานกรรมการ ศพด.น้ำจำ   
2. นางสายสวาท  หัตถา   กรรมการ ศพด.บ้านใหม่, ศพด.ร้องวัวแดง   
3. นายเผด็จชัย  ตาลศร ี   กรรมการ ศพด.บ้านใหม่   
4. นายประชัน  หย่องฮวย     กรรมการ ศพด.บ้านใหม่, ผู้ใหญ่บ้าน ม.2, ตัวแทน ประธานกรรมการ ศพด.บ้านใหม่ 
5. นางสมพิศ  ปัญญาติ๊บ   กรรมการ ศพด.บ้านใหม่   
6. นางญาณทัศส์  โปธายะ  กรรมการ ศพด.บ้านใหม่ , ศพด.ร้องวัวแดง, ศพด.น้ำจำ   
7. นางสาวชรินทิพย์  อินตาพรหม  กรรมการ ศพด.บ้านใหม่   
8. นางสาวเจนจิรา  กุณา   กรรมการ ศพด.น้ำจำ, ศพด.บ้านใหม่ ,ศพด.ร้องวัวแดง  
9. นางสาวสิริรัตน์  ชาวคำเขต  กรรมการ ศพด.บ้านใหม่   
10. นางพยุงเกียรติ  หมูแก้ว  กรรมการ ศพด.บ้านใหม่   
11. นางสาวนันทิกา  ฟองจันทร์  รองนายก อบต.ร้องวัวแดง, ที่ปรึกษา ศพด.น้ำจำ, บ้านใหม่ ,ร้องวัวแดง 
12. นายอภินันท์  อินก้อนวงค์  กรรมการ ศพด.ร้องวัวแดง   
13. นายณฐนน  หน่อพุธ   กรรมการ ศพด.ร้องวัวแดง , ผู้ใหญ่บ้าน ม.3   
14. นางพัฒนา  คันธา   กรรมการ ศพด.ร้องวัวแดง   
15. นางวัฒนา  กิติอ่อน   กรรมการ ศพด.ร้องวัวแดง   
16. นางลำดวน  อินก้อนวงค์  กรรมการ ศพด.ร้องวัวแดง   
17. นางสาวพัชรา  ถาแปง  กรรมการ ศพด.ร้องวัวแดง   
18. นายนิคม จันทร์เป็ง   กรรมการ ศพด.น้ำจำ   
19. นายประดิษฐ์  อินจร   กรรมการ ศพด.น้ำจำ, ผู้ใหญ่บ้าน ม.6   
20. นางเสงี่ยม  ธะกุลนา   กรรมการ ศพด.น้ำจำ   
21. นางสาวนนทนันท์  ปาลี  กรรมการ ศพด.น้ำจำ   
22. นางอุไรวรรณ  ปันใจแก้ว  กรรมการ ศพด.น้ำจำ   
23. นางเรณู  ธิมะโน   กรรมการ ศพด.น้ำจำ   
24. นายสมบูรณ์    ใจด้วง  ผู้ใหญ่บ้าน ม.5   
25. นายชัย  พิศแสวง   ผู้ใหญ่บ้าน ม.7 ตัวแทน ประธานกรรมการ ศพด.ร้องวัวแดง  
26. นายปฐมพงศ์  ปณชัยธนวงศ์  ผู้ใหญ่บ้าน ม.10 
27. นายสุเทพ   แก้วทวีศักดิ์  กรรมการหมู่บ้าน ม.2 
28. นางพนมกร  ฟองจันทร์  กรรมการหมู่บ้าน ม.2 
 
 



29. นางณภศร   เขื่อนแก้ว  กรรมการหมู่บ้าน ม.2 
30. นายยงยศ    ซิมทอง   กรรมการหมู่บ้าน ม.2 
31. นางสมศรี  มั่งมูล   กรรมการหมู่บ้าน ม.2 
32. นางชลดา   ใจปัญญา   กรรมการหมู่บ้าน ม.3 
33. นายประยุทธ์  ปันปวน  กรรมการหมู่บ้าน ม.3 
34. นายสมาน  จางนะ   กรรมการหมู่บ้าน ม.3 
35. นางรจนา   จักรพงษ์   กรรมการหมู่บ้าน ม.3 
36. นางนฤมล   ใจปัญญา  กรรมการหมู่บ้าน ม.3 
37. นายชัยรัตน์   กันธาหล้า  กรรมการหมู่บ้าน ม.5 
38. นายอภิชาต   ปันใจแก้ว  กรรมการหมู่บ้าน ม.5 
39. นางสุภาวดี    แก้วแสงใจ  กรรมการหมู่บ้าน ม.5 
40. นางสุรพี      โนจา   กรรมการหมู่บ้าน ม.5 
41. นางชุติมันส์   ใจด้วง   กรรมการหมู่บ้าน ม.5 
42. นายไล  อุตะโม   กรรมการหมู่บ้าน ม.6 
43. นางอุไรวรรณ   ปัณใจแก้ว  กรรมการหมู่บ้าน ม.6 
44. นายจีรวัฒน์    ใจด้วง   กรรมการหมู่บ้าน ม.6 
45. นางศรีพรรณ   กันทะเป็ง  กรรมการหมู่บ้าน ม.6 
46. นางสมศรี    อภัยใจ   กรรมการหมู่บ้าน ม.6 
47. นายวินัย    เกิดกลาง   กรรมการหมู่บ้าน ม.7 
48. นายถนอม   ศรีใจแปง  กรรมการหมู่บ้าน ม.7 
49. นายมานพ   วรากรณ์   กรรมการหมู่บ้าน ม.7 
50. นายสมบูรณ์  แก้วบุญเรือง  กรรมการหมู่บ้าน ม.7 
51. นายทรงศรี   ชัยวรรณา  กรรมการหมู่บ้าน ม.7 
52. นายสวัสดิ์   ปัญญาติ๊บ  กรรมการหมู่บ้าน ม.10 
53. นายมานพ   มโนรัตน์   กรรมการหมู่บ้าน ม.10 
54. นายสมสิทธิ์   ปันปิก   กรรมการหมู่บ้าน ม.10 
55. นายอุทิศ   วงค์คำปัน   กรรมการหมู่บ้าน ม.10 
56. นายประดิษฐ์  มหาวรรณ  กรรมการหมู่บ้าน ม.10 
57. นายสวัสดิ์  ขัติกุล   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง 
58. นายสำราญ  สมณะ   รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง 
59. นายดิฐาพัชร์  ชูหิรัญสวัสดิ์  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง 
60. นางสาวปิยะมาศ  เทพพรบัญชากิจ ผู้อำนวยการกองการศึกษา อบต.ร้องวัวแดง 
 
 
 
 
 
 



 
ผู้ไม่มาประชุม 

1. พระครูวิมลญาณประยุต ดร.  ประธานคณะกรรมการบริหาร ศพด.ร้องวัวแดง 
2. พระครูโชติรัตนาลังกา   ประธานคณะกรรมการบริหาร ศพด.บ้านใหม่ 
3. นายอาคม  วิศวโภคา   ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง 

 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นายจรัญ  คำมา  สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง หมู่ที่ 2 
2. นางสาวกรรณิการ์ วงค์วรรณ สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง หมู่ที่ 7 
3. นางอมร   ใจกันธะ  ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก 
4. นายเกรียงไกร  เล็กด ี  ผู้ช่วยสันทนาการ 
5. นางสาวปฐยพร  แก้วฟู  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ธุรการ 
6. นางสาวอรวี  วัลลา  พนักงานเจ้าเหมาบริการ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



รายงานการประชุมประชาคมจัดทำประชามติ  
การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด 

องค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง  
วันอาทิตย์ที่ 5 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.30 น. 

ณ ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุตำบลร้องวัวแดง 
 
เริ่มประชุม   เวลา 13.30 น. 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายสวัสดิ์  ขัติกุล 

นายก อบต.ร้องวัวแดง 
- ในส่วนของการประชุมประชาคมจัดทำประชามติการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและ
เปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง ในวันอาทิตย์ที่ 5 
กุมภาพันธ์ 2566 ณ ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุตำบลร้องวัวแดง วันนี้
เราจะมาขอความคิดเห็นเพ่ือพิจารณาดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป  ในการนี้ ผมขอ
นมัสการพระเดชพระคุณเจ้า ท่านพระครูพิศาลเจติยารักษ์ เจ้าอาวาส  วัดน้ำจำ ได้กล่าวให้โอ
วาสก่อนการเริ่มการประชุมประชาคมจัดทำประชามติในครั้งนี้  ขอนมัสการครับ 

พระครูพิศาลเจติยา
รักษ์ 

เจ้าอาวาสวัดน้ำจำ 

- ก่อนจะได้ดำเนินการประชุมประชาคมและหาข้อสรุปพิจารณาการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็กและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง  ในวันนี้ 
ขอฝากท่านผู้ใหญ่บ้าน ท่านนายกฯ ในส่วนของการดูแลเอาใจใส่ต่อยุวชน เยาวชน ประชาชน
และผู้สูงอายุ สิ่งไหนดีก็ขอให้ทำดีต่อไป สิ่งไหนไม่ดีก็ให้พัฒนาปรับปรุงให้ดีขึ้นและให้คิดว่า
อนาคตต่อไป จะทำอย่างไรกับตำบลร้องวัวแดง ให้ทันต่อเหตุการณ์ทันต่อสถานการณ์ของโลก
ปัจจุบัน เนื่องจากสถานการณ์ทุกวันนี้เป็นไปตามโลกโซเซียล โลกอินเตอร์เน็ต โลกมันกว้าง
ขึ้น สิ่งไหนที่ดี ชาวบ้าน ประชาชน ก็มีความคาดหวังให้ทางผู้นำพิจารณาและนำมาพัฒนา
หมู่บ้าน พัฒนาสังคมในตำบลร้องวัวแดง อำเภอสันกำแพงต่อไป ท่านไหนคิดจะทำ คิดได้ทำ
ได้ก็เป็นสิ่งที่ดี เพ่ือประโยชน์ของคนในตำบล จึงขอฝากท่านนายกพัฒนาต่อไป 
       ในวันนี้ก็ถือเป็นโอกาสอันดีที่ได้มาปรึกษาหารือกันเรื่องอนาคตของตำบลร้องวัวแดงจะ
ทำอย่างไรต่อไป ทั้งด้านยุวชน เยาวชน ประชาชน และผู้สูงอายุ อาตมาก็ขอโอกาสนี้เปิดการ
ประชุมเพ่ือปรึกษาหารือกับทุกท่านในฐานะที่เป็นผู้นำ ที่ชาวบ้านให้ความไว้วางใจเลือกเข้ามา
เพ่ือพัฒนาตำบลร้องวัวแดงต่อไปและในส่วนของขั้นตอนต่อไปก็ขอท่านนายกได้ชี้แจงส่วนของ
หลักการและเหตุผล ขอขอบคุณและอนุโมทนา  

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานประชุมครั้งที่ผ่านมา 
- ไม่มี 

 
 

/ระเบียบวาระ… 
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ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
 
นายสวัสดิ์  ขัติกุล 

นายก อบต.ร้องวัวแดง 
 

3.1 การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง 
- ขอนมัสการพระคุณเจ้าท่านพระครูพิศาลเจติยารักษ์ เจ้าอาวาสวัดน้ำจำ ขอสวัสดี
คณะกรรมการทุกท่าน ผู้ เข้าร่วมการประชุมประชาคมจัดทำประชามติในวันนี้            
ขอนำเรียนทุกท่านให้ทราบว่า ปัจุบันการศึกษาขององค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง 
ส่วนหนึ่งมีนโยบายจากภาครัฐและกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ต้องการขับเคลื่อน
เรื่องการศึกษาและองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง ได้ดำเนินการจัดการศึกษา    
อยู่ 2 ระดับ คือ ระดับศูนย์พัฒาเด็กเล็กที่รับเด็กช่วงอายุตั้งแต่ 2 ปีบริบูรณ์ ขึ้นไปเข้า
ศึกษา และระดับโรงเรียนอนุบาลฯ ที่รับเด็กช่วงอายุตั้งแต่ 3 – 5 ปีบริบูรณ์ ยังมี
โรงเรียนวัดร้องวัวแดงศรีจันทร์วิทยาคาร ที่ปัจจุบันองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง
ดูแลเรื่องการสนับสนุนอาหารเสริม (นม) และอุดหนุนงบประมาณอาหารกลางวันสำหรับ
เด็กนักเรียน และในวันนี้เราจะมาพูดคุยในเรื่องการจัดการศึกษาที่อยู่ในอำนาจหน้าที่
ขององค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดงแต ่ก็คือศูนย์พัฒนาเด็กเล็กครับ 
      ผมมีนโยบายของการจัดการศึกษาคืออยากขับเคลื่อนการศึกษาให้สูงขึ้น  อยากให้
เด็กในตำบลร้องวัวแดงได้รับการศึกษาที่ต่อเนื่องมีประสิทธิภาพ ได้รับการพัฒนาด้าน
ร่างกาย อารมณ์ สังคมและสติปัญญาอย่างครบสมบูรณ์ ทำให้องค์การบริหารส่วนตำบล
ร้องวัวแดง ได้เปิดโรงเรียนอนุบาล อบต.ร้องวัวแดงขึ้น โดยได้รับงบประมาณจัดสรรจาก
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นมาโดยตลอด ซึ่งเด็กเล็กที่จบมาจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
ในสังกัด ก็เข้าศึกษาต่อที่โรงเรียนอนุบาล อบต.ร้องวัวแดง มีการพัฒนาศักยภาพของครู
โดยส่งครูเข้ารับการอบรมความรู้ต่างๆมากมาย เพ่ือพร้อมที่จะถ่ายทอดความรู้สู่เด็ก
อย่างมีประสิทธิภาพเตรียมก้าวสู่ทศวรรตที่ 21 ทศวรรตที่เปลี่ยนแปลงทางด้านการ  
ศึกษาอย่างเต็มรูปแบบ ขอให้ทุกท่านเชื่อมั่นว่าเรามีครูและบุคลากรที่มีคุณภาพที่
สามารถให้ความรู้และขัดเกลาบุตรหลานของท่านให้เป็นอนาคตของชาติได้ ผมอยาก
พัฒนาการจัดการศึกษาของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด องค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัว
แดงให้สูงกว่ามาตรฐานแต่ปัจุบันพบว่า จำนวนของครูมีไม่เพียงพอต่อเด็ก ยกตัวอย่าง
เช่น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กร้องวัวแดงกับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านใหม่ มีครูอยู่ 2 คน แต่ต้อง
ดูแลเด็กมากถึง 17 คน ต้องแบ่งเวลาไปทำงานด้านอ่ืนๆด้วย ประกอบกับผู้อำนวยการ
กองการศึกษา คณะผู้บริหารได้ขอคำปรึกษาเรื่องการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กใน
สังกัด จึงดำเนินการจัดทำแบบสำรวจความต้องการของผู้ปกครองว่ามีความต้องการ
ย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กหรือไม่ ผลปรากฏว่าผู้ปกครองมีความคิดเห็นให้มีการย้าย/
รวมศูนย์พัฒนาเด็กบ้านใหม่และศูนย์พัฒนาเด็กเล็กร้องวัวแดงไปรวมที่ศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็กน้ำจำครับ 
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นายสวัสดิ์  ขัติกุล 

นายก อบต.ร้องวัวแดง 
 

- จึงเป็นที่มาของการเรียนเชิญทุกท่านเข้าร่วมการประชุมจัดทำประชามติพูดคุยร่วมกัน 
องค์การบริหารส่วนตำบลร้องว่าแดง มีเป้าหมายที่จะดำเนินการที่จะกำหนดย้าย/รวม
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กหรือไม่ และในฐานะที่ทุกท่านมีส่วนร่วมในการพัฒนาการศึกษา      
มีความเห็นอย่างไรและอยากสะท้อนถึงความคิดเห็นของท่านเพ่ือนำไปสู่การพัฒนา
ผลสัมฤทธิ์ของเด็ก ลูก หลานของตำบลร้องวัวแดงในอนาคต ต่อไป ดังนั้นผมจึงขอ
ผู้ใหญ่บ้าน คณะกรรมการหมู่บ้าน คณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ทั้ง 3 ศูนย์ 
แสดงความคิดเห็นและหลังจากที่ท่านแสดงความคิดเห็นเรียบร้อยแล้วขอทำประชามติว่า
เห็นด้วยหรือไม่คนแรก ขอเรียนเชิญ คุณประดิษฐ์ อินจร ผู้ใหญ่บ้านหมู่ ที่ 6 ขอเรียน
เชิญครับ 

นายประดิษฐ์  อินจร 
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่  6, 
คณะกรรมการบริหาร
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กน้ำจำ 

- กราบนมัสการพระคุณเจ้า ท่านพระครูพิศาลเจติยารักษ์ กระผมนายประดิษฐ์ อินจร
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 6 คณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กน้ำจำ ในฐานะหน่วยงานที่
สามารถจัดการศึกษาให้กับเด็กได้ ขอเรียนผู้ปกครองและทุกท่านว่าไม่ต้องกังวลว่าจะไป
รวมกันที่ไหน ให้มองถึงเรื่องของประสิทธิภาพการจัดการบริหารที่องค์การบริหารส่วน
ตำบลร้องวัวแดง ดำเนินการจัดการได้มากกว่า ผมยกตัวอย่าง โรงเรียนอนุบาลองค์การ
บริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง การบริหารจัดการถือว่าดีมีคุณภาพมาก ความปลอดภัยมี
มาก เนื่องจากมีรั้วรอบขอบชิดและคิดว่าศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การบริหารส่วนตำบล
ร้องวัวแดง ในอนาคตก็จะเหมือนโรงเรียนอนุบาลเช่นกัน ผมจึงเห็นด้วยกับการย้าย/รวม
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั้ง 2 ศูนย์ คือ ศูนย์พัฒนาเด็กเล้กบ้านใหม่ และศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
ร้องวัวแดง มารวมไว้ที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กน้ำจำและเห็นควรเปลี่ยนชื่อเป็นศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง อย่างยิ่งครับ  

นายสวัสดิ์  ขัติกุล 

นายก อบต.ร้องวัวแดง 
 

- ขอขอบคุณท่านประดิษฐ์ อินจร ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 6 คณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กน้ำจำ ที่ได้ให้ข้อคิด แสดงความเห็นครับ ลำดับต่อไปเชิญ คุณชัย พิศแสวง 
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 7 ตัวแทน พระครูวิมลญาณประยุต ดร.ประธานกรรมการ,กรรมการ  
บริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กร้องวัวแดง ได้แสดงความคิดเห็นครับ 

นายชัย พิศแสวง ผู้ใหญ่ 
บ้านหมู่ที่ 7 ,ตัวแทนจาก 
ท่านพระครูวิมลญาณ
ประยุต  ดร . ประธาน
ก ร ร ม ก า ร แ ล ะ
กรรมการบริหารศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กร้อวงวัว
แดง 

- กราบนมัสการพระคุณเจ้า ท่านพระครูพิศาลเจติยารักษ์ กระผมนายประดิษฐ์ อินจร
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่  7 ตัวแทนท่านพระครูวิมลญาณประยุต ดร . ประธานกรรมการ ,
กรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กร้องวัวแดง มีความเห็นชอบกับการย้าย/รวมศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดงและเปลี่ยนชื่อเป็น ศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็กองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง ทั้งนี้มองเห็นเรื่องการที่มีการย้าย/รวม จะทำให้
การบริหารจัดการด้านงบประมาณ ความช่วยเหลือ หรือการทำกิจกรรมต่างได้ง่ายขึ้น 
ส่วนชื่อก็มีความสอดคล้องกับต้นสังกัดดีครับ 
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นายสวัสดิ์  ขัติกุล 

นายก อบต.ร้องวัวแดง 
 

- ขอขอบคุณ คุณชัย พิศแสวง ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 7 ตัวแทนจากประธานคณะกรรมการ,
กรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กร้องวัวแดง ที่ได้ให้ข้อคิดแสดงความเห็นครับ ลำดับ
ต่อไปผมขอรับฟังความเห็น คุณประชัน หย่องฮวย ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 2 และเป็นตัวแทน
ของ พระครูโชติรัตนาลังกา ประธานกรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านใหม่      
ได้แสดงความเห็นครับ 

นายประชัน หย่องฮวย
ผู้ ให ญ่ บ้ า น ห มู่ ที่  2 ,
ตัวแทนจาก ท่านพระครู
โชติรัตนลังการ ประธาน
ก ร ร ม ก า ร แ ล ะ
กรรมการบริหารศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กบ้านใหม ่

- กราบนมัสการพระคุณเจ้า ท่านพระครูพิศาลเจติยารักษ์ กระผมนายประชัน หย่องฮวย
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 2 ตัวแทนท่านพระครูโชติรัตนลังกา ประธานกรรมการ,กรรมการบริหาร
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านใหม่ ในนามของคณะกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านใหม่      
มีความเห็นชอบกับการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง 
และเปลี่ยนชื่อเป็นศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง ในครั้งนี้ครับ 
เป็นเรื่องที่ดีต่อลูก-หลาน ที่จะได้รับสิ่งดีๆต่อจากนี้ ในกรณีที่มีการย้าย/รวมเกิดขึ้นแล้ว 
ขอฝากให้ทางองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง พัฒนาปรับปรุงและส่งเสริมสิ่งที่ดีๆ
ให้กับลูก-หลานในตำบลของเรายิ่งขึ้นครับ ทั้งนี้ขอแสดงความห่วงใยไปในเรื่องของการ
สัญจร รับ-ส่ง บุตรหลาน หากเป็นไปได้อยากเสนอของบประมาณให้องค์การบริหารส่วน
ตำบลร้องวัวแดงซื้อรถตู้รับ - ส่งนักเรียนทั้งนี้เพ่ือความปลอดภัยในการรับ – ส่งบุตร
หลานครับ ขอบคุณครับ 

นายสวัสดิ์  ขัติกุล 

นายก อบต.ร้องวัวแดง 
 

- ขอขอบคุณท่านประชัน หย่องฮวย ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่  2 ตัวแทนจากประธานคณะ
กรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านใหม่ ที่ได้ให้ข้อคิดแสดงความเห็นครับ ในส่วน
ของรถรับส่ง ณ ปัจจุบันองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดงก็มีโครงการรถรับ –ส่ง 
นักเรียน โรงเรียนอนุบาลองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง แล้ว และจะเก็บข้อนี้ไว้
พิจารณานะครับ ลำดับต่อไป ขอเชิญคุณสมบูรณ์  ใจด้วง ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 ได้แสดง
ความคิดเห็นครับ 

คุณสมบูรณ์  ใจด้วง 
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 

- กราบนมัสการพระคุณเจ้า ท่านพระครูพิศาลเจติยารักษ์ กระผมนายสมบูรณ์ ใจด้วง
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 ในนามของประธานคณะกรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ 5 ผมมีความเห็น
ชอบกับการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง และ
เปลี่ยนชื่อเป็น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง ในครั้งนี้ครับ 
เพราะถือเป็นเรื่องที่ดี ผมมองในเรื่องของการบริหารจัดการ ทั้งด้านคน งบประมาณ การ
จัดการเรียนการสอน มีความเป็นไปได้ว่าจะดีขึ้นสะดวกขึ้นกว่าเดิมครับ และเชื่อมั่นใน
ศักยภาพขององค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดงที่จะสามารถพัฒนาสถานศึกษาแห่งนี้
ให้ดีขึ้นกว่ามาตรฐานทั่วไป ขอบคุณครับ 

นายสวัสดิ์  ขัติกุล 

นายก อบต.ร้องวัวแดง 
- ขอขอบคุณ คุณสมบูรณ์ ใจด้วง ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 5 ตัวแทนจากคณะกรรมการหมู่บ้าน 
หมู่ที่ 5 ที่ได้ให้ข้อคิดแสดงความเห็นครับ  
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นายสวัสดิ์  ขัติกุล 

นายก อบต.ร้องวัวแดง 
 - ต่อไปขอรับฟังความคิดเห็นด้านสุขภาพ จากผู้อำนวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ
ตำบลร้องวัวแดง คุณหมอญาณทัศส์  โปธายะ ซึ่งเป็น 1 ในคณะกรรมการบริหารศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กทั้ง 3 ศูนย์ และเป็นผู้อำนวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลร้องวัว
แดง ขอเชิญครับ 

นางญาณทัศส์  โปธายะ 
ผู้อำนวยการโรงพยาบาล
ส่งเสริมสุขภาพตำบล
ร้องวัวแดง, คณะกรรม 
การบริหารศูนย์พัฒนา
เด็กเล็ก  

- กราบนมัสการพระคุณเจ้า ท่านพระครูพิศาลเจติยารักษ์ ดิฉันนางญาณทัศส์  โปธายะ
ผู้อำนวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลร้องวัวแดงและตัวแทนคณะกรรมการ
บริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั้ง 3 ศูนย์ มีความเห็นชอบกับการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็กองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง และเปลี่ยนชื่อเป็น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การ
บริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง ในครั้งนี้ค่ะ ในเชิงบริหารจัดการทั้งด้านคน งบประมาณ 
การจัดการเรียนการสอน ในเรื่องของสภาพสิ่งแวดล้อมถือเป็นเรื่องสำคัญ ฝากให้ทุกท่าน 
ผู้ปกครอง ทำความเข้าใจก่อนว่า หากเด็กมีสุขภาพร่างกายไม่แข็งแรงและสมบูรณ์ ก็จะ
ส่งผลต่อพัฒนาการทั้ง 4 ด้านของเด็กด้วยค่ะ ฝากความเป็นห่วงและขอทุกภาคส่วนช่วย
ดูแลร่วมกัน ในฐานะที่โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลร้องวัวแดงได้ทำงานร่วมกับ
ชุมชนมาตลอด เห็นด้วยอย่างยิ่งกับการย้าย/รวม ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กร้องวัวแดงและ
เปลี่ยนชื่อเป็นศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดงค่ะ 

นายสวัสดิ์  ขัติกุล 

นายก อบต.ร้องวัวแดง 
- ขอขอบคุณ คุณญาณทัศส์  โปธายะ ผู้อำนวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลร้อง
วัวแดง และในวันนี้ได้มีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดงเข้าร่วมการ
ประชุม จะขอฟังความคิดเห็นจากทางท่านหรือตัวแทนก็ได้ครับ  

นายนิคม  จันทร์เป็ง 
คณะกรรมการบริหาร
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กน้ำจำ 

- กราบนมัสการพระคุณเจ้า ท่านพระครูพิศาลเจติยารักษ์ ผม นิคม จันทร์เป็ง สมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง หมู่ที่ 6 และคณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กน้ำจำ ผมมีความเห็นชอบกับการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การบริหารส่วน
ตำบลร้องวัวแดง ให้เหลือเพียง 1 ศูนย์ และเปลี่ยนชื่อเป็น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การ
บริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง ในครั้งนี้ครับ โดยฝากถึงทางศูนย์พัฒนาเด็กเล็กหากมีความ
ต้องการในเรื่องใดให้เสนอเข้ามาที่สภาเพ่ือพิจารณษเห็นชอบได้ครับ ขอบคุณครับ 

นายสวัสดิ์  ขัติกุล 

นายก อบต.ร้องวัวแดง 
- ต้องขอขอบคุณ คุณนิคม  จันทร์เป็ง คณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กน้ำจำ
และเป็นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง หมู่ที่ 6 มากครับ ที่ได้แสดง
ความคิดเห็น ต่อไปจะขอฟังความคิดเห็นจากทางตัวแทนของคณะกรรมการบริหารศูนย์
พัฒนาเด็กเล็ก เชิญครับ 

 
 
 
 

/นายไล… 

 

 



-6- 
นายไล  อุตะโม 
คณะกรรมการบริหาร
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กน้ำจำ 

- ขอบคุณท่านนายกสวัสดิ์  ขัติกุล ครับ ผมในนาม คณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็กน้ำจำ ได้เห็นประโยชน์ คือ ข้อดีของการย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การบริหาร
ส่วนตำบลร้องวัวแดงทำให้เด็กได้อยู่ร่วมกัน ครูได้ดูแลเด็กอย่างทั่วถึง ได้พัฒนาการ
จัดการเรียนการสอนให้เป็นระบบมากขึ้น มียานพาหนะรับ–ส่ง ที่สะดวกสบายในอนาคต 
และเห็นด้วยกับการดำเนินการในครั้งนี้ครับ 

นายสวัสดิ์  ขัติกุล 

นายก อบต.ร้องวัวแดง 
- ขอขอบคุณ พ่อไล อุตะโม ตัวแทนจากคณะกรรมการบริหารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กน้ำจำ 
ที่ได้แสดงความคิดเห็นครับ หากไม่มีท่านใดแสดงความคิดเห็นแล้ว กระผมขอมติที่
ประชุมในการเห็นชอบให้ย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดองค์การบริหารส่วนตำบล
ร้องวัวแดง จำนวน 2 ศูนย์ คือ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กร้องวัวแดงและศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
บ้านใหม่ ไปรวมกับ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กน้ำจำ ในภาคเรียนที่ 1 ปีการศึกษา 2566  

มติที่ประชุม เห็นชอบ                   60  เสียง 
ไม่เห็นชอบ                 -  เสียง 

 
นายสวัสดิ์  ขัติกุล 

นายก อบต.ร้องวัวแดง 

3.2 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณาการเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กน้ำจำ 
- กระผมขอมติที่ประชุมเพ่ือพิจารณา เรื่องการเปลี่ยนชื่อ “ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กน้ำจำ” 
เป็นชื่อ “ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง” ทั้งนี้เพ่ือให้สอดคล้อง
กับชื่อของหน่วยงานต้นสังกัดและจดจำได้ง่าย ขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

มติที่ประชุม เห็นชอบ                   60  เสียง 
ไม่เห็นชอบ                 -  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 4
 

นายสวัสดิ์ ขัติกุล 
นายก อบต.ร้องวัวแดง 

เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
มีคณะกรรมการท่านใดจะเสนอหรือไม่ครับถ้าไม่มี องค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง 
ขอขอบคุณคณะกรรมการทุกท่าน ที่สละเวลามาร่วมประชุมประชาคมจัดทำประชามติ 
การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัดองค์การ
บริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง และขอปิดประชุม ขอบคุณครับ 

ปิดประชุมเวลา 15.00 น. 
 

ลงชื่อ                            ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                       (นางสาวเจนจิรา  กุณา)  

       นักวชิาการศึกษาปฏิบัติการ 

 
ลงชื่อ                                     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                  (นางสาวปิยะมาศ  เทพพรบัญชากิจ)  
                                                        ผู้อำนวยการกองการศึกษา 

 
ลงชื่อ                                     ผู้รับรองรายงานการประชุม 

                   (นายสวัสดิ์  ขัติกลุ)  
                                                  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง 
 



 
 

ภาพการประชุมประชาคมจัดทำประชามติ  
การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด 

องค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง  
วันอาทิตย์ที่ 5 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.30 น. 

ณ ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุตำบลร้องวัวแดง 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



ภาพการประชุมประชาคมจัดทำประชามติ  
การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด 

องค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง  
วันอาทิตย์ที่ 5 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.30 น. 

ณ ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุตำบลร้องวัวแดง 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

ภาพการประชุมประชาคมจัดทำประชามติ  
การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด 



องค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง  
วันอาทิตย์ที่ 5 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.30 น. 

ณ ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุตำบลร้องวัวแดง 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

ภาพการประชุมประชาคมจัดทำประชามติ  
การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด 

องค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง  



วันอาทิตย์ที่ 5 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.30 น. 
ณ ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุตำบลร้องวัวแดง 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

ภาพการประชุมประชาคมจัดทำประชามติ  
การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด 

องค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง  
วันอาทิตย์ที่ 5 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.30 น. 

ณ ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุตำบลร้องวัวแดง 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
ภาพการประชุมประชาคมจัดทำประชามติ  

การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด 
องค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง  

วันอาทิตย์ที่ 5 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.30 น. 
ณ ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุตำบลร้องวัวแดง 

 



 
 

 

 
 

 

 

 
ภาพการประชุมประชาคมจัดทำประชามติ  

การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด 
องค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง  

วันอาทิตย์ที่ 5 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.30 น. 
ณ ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุตำบลร้องวัวแดง 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 
ภาพการประชุมประชาคมจัดทำประชามติ  

การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด 
องค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง  

วันอาทิตย์ที่ 5 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.30 น. 
ณ ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุตำบลร้องวัวแดง 

 



 
 

 

 
 

 

 
ภาพการประชุมประชาคมจัดทำประชามติ  

การย้าย/รวมศูนย์พัฒนาเด็กเล็กและเปลี่ยนชื่อศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด 
องค์การบริหารส่วนตำบลร้องวัวแดง  

วันอาทิตย์ที่ 5 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 13.30 น. 
ณ ศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุตำบลร้องวัวแดง 

 

 



 
 

 

 

 


